Информация о формах проведения вступительных испытаний для иностранных граждан

Вступительные испытания  для иностранных граждан и лиц без гражданства, являющихся соотечественниками, проживающими за рубежом, иностранных граждан, поступающих на обучение на основе договоров об оказании платных образовательных услуг, проводятся в устной форме по билетам, сформированных из вопросов, входящих в программы вступительных испытаний.

Вступительные испытания проводятся на русском языке.

Программы вступительных испытаний при приеме на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров аспирантуре формируются на основе федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования программ специалитета или магистратуры.

Поступающие в аспирантуру имеют право ознакомиться с образовательными программами подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре, перечнями вопросов  по вступительным испытаниям по философии, иностранному языку, специальности в секторе аспирантуры Отдела организации Института, также эти вопросы размещены на официальном сайте Института.

Для подготовки ответа поступающие используют экзаменационные листы, которые хранятся в личном деле поступающего не менее трех лет.

Уровень знаний поступающего оценивается комиссией по пятибалльной системе. 

Протоколы приема вступительных испытаний после утверждения хранятся в личном деле поступающего.

Пересдача вступительных испытаний во время проведения вступительных испытаний не допускается. Сданные вступительные экзамены в аспирантуру действительны в течение календарного года.

Лица, не явившиеся на вступительное испытание по уважительной причине (болезнь ил иные обстоятельства, подтвержденные документально), допускаются к ним в других группах или индивидуально в период вступительных испытаний.

